



强力“禁鞭”不停歇

我市销毁收缴烟花爆竹1300余件

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈亚平 钱远明)1月19日下午,在咸安区汀泗桥镇汀古线(107国道外环线)施工空地上,咸安区禁鞭办组织公安、应急管理、环保、交通、消防等部门,集中销毁近期收缴的非法储存、销售的烟花爆竹。

为确保销毁过程防范措施落实到位,咸安区禁鞭办进行了周密准备,积极协调公安、应急管理、城管执法、消防等部门提前介入,反复勘验销毁场地,精心制定销毁方案。在销毁过程中,全力做好现场安全防护警戒,使销毁过程顺利进行。1300余件烟花爆竹化为灰烬后,咸安区禁鞭办安排工作人员进行后续工作,确保行动不留安全隐患。

据介绍,1月13日至19日期间,咸宁市公安局咸安分局、温泉分局已拘留非法运输、非法储存、非法燃放烟花爆竹违法行为人共47人,收缴、扣押烟花爆竹1300余件。

“非法燃放烟花爆竹不仅污染环境,而且危害公共安全。”咸宁市公安局咸安分局相关负责人表示,希望广大市民认真贯彻学习《咸宁市禁止燃放烟花爆竹条例》,自觉抵制非法燃放烟花爆竹的行为,共同守护咸宁的碧水蓝天。



放烟花爆竹条例》,自觉抵制非法燃放烟花爆竹的行为,共同守护咸宁的碧水蓝天。

据介绍,春节期间,我市公安机关将持续加大对非法运输、非法储存、非法燃放烟花爆竹违法行为的打击力度,发现一起,处理一起,绝不姑息手软。

“此次集中销毁收缴烟花爆竹行动,体现了我们除险排患保安全、移风易俗倡文明的决心和态度。”咸安区禁鞭办相关负责人表示,下一阶段,将以高密度的巡查和高力度的宣传开展“禁鞭”工作,让新风俗深入千家万户,让城区环境得以持续改善。

女子轻信微信群“专家”炒股受骗

温泉警方为受害人挽回20万元损失

本报讯(记者 方达星 通讯员 张飞 卢楠)1月17日,受害人张女士给咸宁市公安局温泉分局刑侦大队送上锦旗,感谢民警帮助追回20万元损失,让其能够过一个安心的春节。

原来,2017年12月,张女士因机缘巧合加入了一个炒股微信群,群里有多位“资深”老师给学员轮流授课,经过一个多月的洗脑,张女士逐渐相信群里推荐的网上交易平台可以快速赚钱。2018年1月底至2月初,张

女士开始不间断投资,开始还能小赚一笔,提现也很顺利,于是张女士逐渐加大投资力度,但此后发现投入的钱却在不断亏损,累计损失40余万元。而此时这个交易平台所属公司的电话再也打不通了,微信群里授课的老师也像人间蒸发了一样。直到2018年3月份张女士才如梦惊醒,意识到是被一种推荐股票诈骗的电信诈骗手法所骗,于是选择报警。

接报后,温泉公安分局刑侦大队

民警立即对此诈骗案展开调查。因案发时间过久,民警介入侦查时,犯罪资金早已被支用。通过对多笔涉案资金的分析,民警在某第三方支付公司账户上发现还存留部分资金,经过与第三方公司长达一年多的沟通,进行政策宣讲。该第三方公司终于决定按照资金返还相关规定对张女士涉案的二十万予以资金返还,其余资金予以冻结。

目前,该案还在进一步侦查中。

**失智老人购物未归
警巡联动安全找回**

本报讯(通讯员 兰燕)1月15日,赤壁车埠派出所民警与该镇平安协会队员经过四小时的紧急搜寻,将一名走失的失智老人平安找回。

1月15日16时许,车埠派出所接到车埠福利院报警求助,称上午9时,福利院一名孤寡老人(沈某柏,62岁,患有失智症)外出购物后至今未回,去向不明,请求民警帮助寻找。

接警后,值班民警立即启动紧急预案,调集派出所民警与平安协会全体队员,在沈某柏可能出现的区域进行搜寻,同时查阅视频进行搜索。

寒冬傍晚,大家冒雨沿着村道挨家挨户地全力寻找,经过四个小时的努力,终于在离福利院约三公里的小罗湖一处五米深的田埂下找到了处于半昏迷状态的沈某柏,随后,老人被众人搀扶送医。

目前,沈某柏经过医院治疗无碍后,已被安全送回车埠福利院。

销毁非法上路“麻木”



1月16日上午,由咸安公安分局、咸安城管局、咸安交通运输局等单位联合组成的“禁麻”执法组,在咸安白马广场附近,对两辆非法上路的“麻木”进行现场销毁,有效净化了咸安城区交通和客运环境。

(记者 方达星 通讯员 陈莎莎)

居民家中财物被盗

民警破案退赃万元

本报讯(记者 方达星 通讯员 卢楠)1月16日,温泉公安分局三号桥派出所为新天地小区入室盗窃案受害人彭某办理了退赃手续,退还其被盗财物11100元。

去年10月28日晚,城区新天地小区一户人家中被盗。接警民警赶到现场,发现受害人彭某家中保险柜被撬,保险柜里黄金项链、黄金耳饰、白金吊坠、白金戒指等首饰悉数被盗。

办案民警根据现有信息,对此盗窃案展开侦查,发现两名可疑男子。进一步追踪后,民警寻找到两人的行动轨迹。10月29日上午,两人曾在一处加油站落脚,后搭乘一辆出租车一路驶出咸宁,往黄石方向逃窜。

10月30日上午,办案民警赶往黄石继续开展侦查工作,在当地派出所的大力支持下,追踪到两名嫌疑人在黄石西收费站换乘一辆出租车进入到黄石市区。民警根据两人的下车地点进行预判,并截取到了其中一名嫌疑人较清晰正面照,但另一名嫌疑人的形象有伪装痕迹。经过细致比对,民警最终确定了其中一名嫌疑人为湖北籍并有盗窃前科人员喻某,另一名嫌疑人为陈某。办案民警立即将犯罪嫌疑人喻某、陈某进行网上追逃,10月31日晚,在黄石一饭店将喻某及陈某一同抓获。

目前案件还在进一步侦办当中。

**老板支付宝4.5万“不翼而飞”
窃贼竟是店内员工**

本报讯(通讯员 兰燕)“民警同志!我支付宝账户无缘无故少了45000元,可以帮我查查吗?”

1月15日,赤壁市公安局赤马港派出所接到辖区洪某报案,称自己支付宝及花呗账户被盗,可手机却没有任何转账及刷卡记录,民警立即立案进行侦查。

通过询问,吴某告诉民警,自己经营商铺,为便于店内日常收支,有一部绑定其账号的手机,经常置于前台供员工核对款项。

得知这一线索,民警顺线追踪,在联系支付宝客服调取后台相关数据后,逐一排查吴某周围关系人进行排查。经过缜密侦查,发现其店内员工洪某有重大作案嫌疑。

15日当天,民警将犯罪嫌疑人洪某传唤至派出所进行审查。经审讯,洪某于1月14日凌晨在店内工作时,趁吴某不备,利用事先获知的支付宝密码,通过扫码的方式将吴某花呗中的4.5万元分三次转至自己支付宝账户。

目前,洪某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留。